2" 12+7=

18 -4 =
29-=10=
25-=12=
30-15=

3. Napisz stownie podane liczebniki. Nastepnie dopasuj odpowiednig forme [, [T0iF] albo T
1. Mge 5. Ham 11
2. Tebe 3 6. Bam 16
3. Emy 4 7 Vm 22
4 Ei6 8. Ham 24
4. | Tle lat majg wymienione osoby? Liczebniki napisz stownie.
1. Ansg, 23
2. Uza, 18
3. Harama, 10
4. TarbsHa, 2
5. AHtoH, 1
6. bopuc, 21
7. Tlerp, 13
5. Zakresl wlasciwy zaimek.
1. Mue - Mens 30ByT AHs. 5. Im ~ WX Tpuauarh OIMH IOZ.
2. Emy = Ero 30ByT Bonozs. 6. Tede ~ Tebds cemMHanUATh JIET.
3. Bam  Bac 30ByT AHTOH? /. Ham - Hac nBanuare 4eThIpe roja.
4. En  Eé ommHHannaTh JIET.
6. Uzupelnij zdania podanymi wyrazami. -
L €CTb = JBE ~ JBa = CTApLIMH = Miajuas
1. YV Enensl Opart. 4. Y Butu cecTpa.
2. Y llBana Opart. 5.V TarbsHel CEeCTpBI.
2. Y Bepsl Opara.
7. Uloz dialogi wedlug wzoru. Zapisz je w zeszycie przedmiotowym. 7

A —Tlpuger, s Ilagea. S u3 I'epmanuu, MHE CEMHAAUATD JIeT. A tebe?
B — A s Huna, s 3 ®panuuu. MHe BoceMHaAUATh JI€T.

A —Y 1ebs ecTb Opar uiau cecrpa?

B —V mens aBa Opara (M) Y OlHA cecTpa (’i\). Ay Te0s?

A —Y MmeHst oquH Opart (‘i\).

36 e Ttpuauats WecTb



